
Сотрудники территориального следственного отдела поздравили многодетные семьи с Международным днем защиты детей



С момента образования Следственного комитета Российской Федерации расследование преступлений в отношении несовершеннолетних, профилактика преступлений в среде несовершеннолетних является одним из приоритетных направлений его деятельности. В связи с этим, сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва уделяется особое внимание осуществлению благотворительной помощи детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Сотрудниками следственного управления оказывается посильная помощь и детям из многодетных семей. Так, сотрудники Дзун-Хемчикского межрайонного следственного отдела посетили первую в районе приемную многодетную семью, где воспитывается десять детей, и

другие малоимущие семьи, где поздравив детей, подарили различные подарки и положительные эмоции

01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1132631>